
АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през м. август и 

септември 2020 г. 

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 EКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ПОДЗЕМНИТЕ БОГАТСТВА, приети със 
ЗИД на ЗПБ 

 EКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ХАЗАРТА, приети със ЗИД на ЗХ 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ЗАПАСИТЕ ОТ НЕФТ И 
НЕФТОПРОДУКТИ, приети със ЗИД на ЗДРВВЗ 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за АКЦИЗИТЕ и ДАНЪЧНИТЕ СКЛАДОВЕ, 
приети със ЗИД на ЗДРВВЗ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ, приети със 
ЗИД на ЗСУ, в сила от 15 август 2020 г. 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ЗАКРИЛА НА ДЕТЕТО, приети със ЗИД 
на ЗСУ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ДЪРЖАВНИТЕ РЕЗЕРВИ И 
ВОЕННОВРЕМЕННИТЕ ЗАПАСИ, приети със ЗИД на ЗДРВВЗ  

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ПРЕДУЧИЛИЩНОТО И УЧИЛИЩНОТО 
ОБРАЗОВАНИЕ, приети със ЗИД на ЗПУО  

НОВИ СРОКОВЕ: 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ЗИ на Закона за БЮДЖЕТА на ДЪРЖАВНОТО 
ОБЩЕСТВЕНО ОСИГУРЯВАНЕ за 2020 г. 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ЗД на Закона за БЮДЖЕТА на НАЦИОНАЛНАТА 
ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА за 2020 г. 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 265 на МС от 24 септември 
2020 г. за ОПРЕДЕЛЯНЕ РАЗМЕРА НА ЛИНИЯТА НА БЕДНОСТ за страната за 2021 
г.  

 СРОКОВЕ – нормативни дати от НИД на НАРЕДБА № 3 от 2019 г. за МЕДИЦИНСКИТЕ 
ДЕЙНОСТИ ИЗВЪН ОБХВАТА НА ЗАДЪЛЖИТЕЛНОТО ЗДРАВНО ОСИГУРЯВАНЕ, ЗА КОИТО 
Министерството на здравеопазването СУБСИДИРА ЛЕЧЕБНИ ЗАВЕДЕНИЯ, и за 
КРИТЕРИИТЕ И РЕДА ЗА СУБСИДИРАНЕ на ЛЕЧЕБНИ ЗАВЕДЕНИЯ 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ПД на ПРАВИЛНИКА за ПРИЛАГАНЕ на Закона за 
АКЦИЗИТЕ и ДАНЪЧНИТЕ СКЛАДОВЕ  

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ЗИ на ЗАКОНА за МЕСТНИТЕ ДАНЪЦИ И ТАКСИ;  

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ЗИД на Закона за МЕСТНОТО САМОУПРАВЛЕНИЕ 
и МЕСТНАТА АДМИНИСТРАЦИЯ; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ПМС № 183 от 4 август 2020 г. за ПРИЕМАНЕ на 
ПРАВИЛНИК за ПРИЛАГАНЕ за ЗАКОНА за РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ПМС № 245 от 3 септември 2020 г. за ПРИЕМАНЕ НА 
НАРЕДБА за условията и реда за СЪЗДАВАНЕ, ПОДДЪРЖАНЕ И ПОЛЗВАНЕ НА 
ИНФОРМАЦИОННИТЕ СИСТЕМИ НА КАДАСТЪРА И НА ИМОТНИЯ РЕГИСТЪР, за 
ДОСТЪПА ДО ДАННИТЕ В ТЯХ и ДОСТЪПА ДО ДАННИТЕ В ДРУГИ СПЕЦИАЛИЗИРАНИ 
ИНФОРМАЦИОННИ СИСТЕМИ; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ПМС № 240 от 31 август 2020 г. за ДОПЪЛНЕНИЕ на 
НАРЕДБАТА за ЗАПЛАТИТЕ на СЛУЖИТЕЛИТЕ В ДЪРЖАВНАТА 
АДМИНИСТРАЦИЯ; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ПМС № 217 от 17 август 2020 г. за ИЗМЕНЕНИЕ и 
допълнение на НАРЕДБАТА за ПЕНСИИТЕ И ОСИГУРИТЕЛНИЯ СТАЖ; 

 ПМС № 213 от 14 август 2020 г. за ИЗМЕНЕНИЕ и допълнение на НАРЕДБАТА за 
ОТПУСКАНЕ И ИЗПЛАЩАНЕ на ПАРИЧНИТЕ ОБЕЗЩЕТЕНИЯ ЗА БЕЗРАБОТИЦА; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от НАРЕДБА № 8 от 3 септември 2020 г. за 
ИЗИСКВАНИЯТА КЪМ ДЕЙНОСТТА на ЦЕНТРАЛНИТЕ ДЕПОЗИТАРИ НА ЦЕННИ КНИЖА, 
ЦЕНТРАЛНИЯ РЕГИСТЪР НА ЦЕННИ КНИЖА и ДРУГИ ЛИЦА, осъществяващи ДЕЙНОСТИ, 
СВЪРЗАНИ СЪС СЕТЪЛМЕНТА НА ЦЕННИ КНИЖА 
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 СРОКОВЕ – нормативни дати от НАРЕДБА № Н-9 от 7 август 2020 г. за условията и 
реда за ВПИСВАНЕ В РЕГИСТЪРА на ЛИЦАТА, които ПО ЗАНЯТИЕ ПРЕДОСТАВЯТ УСЛУГИ 
ЗА ОБМЯНА МЕЖДУ ВИРТУАЛНИ ВАЛУТИ и ПРИЗНАТИ ВАЛУТИ БЕЗ ЗЛАТНО 
ПОКРИТИЕ, и на ДОСТАВЧИЦИТЕ НА ПОРТФЕЙЛИ, които ПРЕДЛАГАТ ПОПЕЧИТЕЛСКИ 
УСЛУГИ  

 СРОКОВЕ – нормативни дати от НАРЕДБА № 1 от 19 август 2020 г. за 
ИЗИСКВАНИЯТА за ДЕЙНОСТТА НА ЗДРАВНИТЕ МЕДИАТОРИ  

 и от всички други нормативни актове, обнародвани в бр. 69, ДВ. бр. 70, ДВ. бр. 
71, ДВ. бр. 72, ДВ. бр. 73, ДВ. бр. 74, ДВ бр. 75, ДВ. бр. 76, ДВ бр. 77, ДВ, бр. 78, ДВ. 
бр. 79, ДВ. бр. 80, ДВ. бр. 81, ДВ. бр. 82, ДВ. бр. 83 и ДВ. бр. 84 от 2020 г. 
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